

## INCOHERENCIAS

### MENESTERES SUBALTERNOS

Este hombre que se ha expatriado voluntariamente, vuelve a escribir en los periódicos.

Durante muchos años, su nombre—universalmente conocido—no apareció al pie de ningún artículo periodístico. ¿Cuál pudo ser la causa de tal prolongado apartamiento de estas tareas tan arduas, tan sugestivas, tan deliciosas, tan dominadoras del espíritu y la voluntad de quién tiene verdadera vocación de periodista? Dejemos que nos lo explique él mismo—incidentalmente—en este primer artículo que acabamos de leer:

«...pero no era mi ánimo, lector, al reanudar contigo estas charlas, durante tantos años interrumpidas por mi obligada atención a otros menesteres subalternos...»

Ha sido pues la obligada atención a estos «menesteres subalternos» lo que ha impedido a este hombre aplicarse más ahincadamente a las faenas periodísticas.

Y ahora nosotros, modestos periodistas provincianos, células imperceptibles e invaluable en la Cosmogonía periodística, estamos un poco confundidos, tal vez excesivamente evanescidos, acaso levemente aterrados ante la visión insospechada de una importancia y una responsabilidad que nunca creíamos tener ni contraer al escribir en el periódico.

Porque este hombre, durante los años que tuvo en forzada desatención sus charlas con el lector, desempeñó en su Patria los más altos puestos y ocupó los más encumbrados sillones. Gobernador, diputado a Cortes, ministro de la Corona, presidente del Consejo de ministros, jefe de uno de los más poderosos partidos políticos... todo lo fué.

Y he aquí que nada de eso era para él tan importante como el ser periodista y que al volver a serlo «de hecho» se disculpa de su prolongado alejamiento de estas labores porque estuvo dedicado a «menesteres subalternos».

Ayudarme, amigos, a desentrañar el oculto sentido de esta frase tan sencilla al parecer. ¿Ironía? ¿Dolor? ¿Ingratitud? ¿Amargura? ¿Desamor?

Este hombre ama a su Patria, tal vez sobre todas las cosas. A su servicio consagra los mejores años de su vida. Seguramente, cuando él muera, sabremos que quiere ser enterrado en tierra castellana y que a su cuerpo se enrolle una bandera española...

No puede pues este hombre, no podemos nadie dignamente, considerar el servicio y la devoción a la Patria como un menester subalterno.

¿Qué hay, amigos, en el fondo de esta frase de tan desconcertante sencillez?

¿Y dónde estará, señor, el límite tolerado al comentario que sugiere? A ninguna de estas preguntas podemos contestar. La incoherencia es hoy más evidente que nunca.

Volvamos, amigos, serenamente, calladamente a nuestros modestos menesteres del periodismo, en cuyo rancio escudo parecen fulgir nuevos biscaños. Comentemos con serenidad; divulguemos hasta donde nos sea posible; eduquemos en la medida de nuestras fuerzas. Tal es nuestra misión. Lo demás son «menesteres subalternos» según afirma este «querido compañero en la Prensa» que lo fué todo en su Patria y no encontró nada que fuera superior a la labor del periodista.

IGNACIO DE SEDANO.

## ANTE EL TURISMO

### ORIENTACIONES

Cuenta Alicante con una Sociedad destinada a la atracción de viajeros, y a esa Sociedad, cuya actuación en el pasado versó no ha sido muy «afortunada», le corresponde la dirección para todo cuanto sea hacer de Alicante una famosa estación invernal y de la provincia una comarca atractiva para «excursiones». En todas partes donde el turismo ha adquirido desarrollo, han sido Sociedades idénticas a «Alicante Atracción», que nos han realizado la obra: hay que esperar que aquí ocurra lo propio. Más ello ha de ser con el concurso de todos y, por consiguiente, con el apoyo unánime de la ciudad.

Para lograr ese anexo común de la población, yo considero que lo primero que «Alicante Atracción» debe hacer es dirigirse al público, por medio de la prensa, de manifiestos y bojas frecuentes, enterándole de lo que hoy representa la industria del turismo, de las industrias que a la sombra del turismo nacen y se desenvuelven, de la riqueza que el turismo crea, y de las favorables condiciones que la provincia en general y Alicante en particular ofrecen para el turismo. Juntamente con eso, oriente y enseñe respecto a los deberes colectivos y particulares con que hemos de contribuir personas y entidades a tal empresa, si los esfuerzos han de dar resultado.

Supongo que «Alicante Atracción» se habrá constituido a base de «sociados» que contribuirán con una determinada cuota (si así es inscribime en sus listas). Eficaz acto de su propaganda será reunir el mayor número posible de socios. Si al principio el público no responde, no se desanimen; en todas las cosas cuesta bastante romper el hielo de la indiferencia, y eso sucede en todas partes. Yo puedo presentar el caso de una Sociedad idéntica a «Alicante Atracción», la cual se lamenta de no haber podido sumar en el año de 1926 más que 2500 socios, y dice que debieron ser lo menz 5.000. Y esa Sociedad lleva 42 años de existencia, tiene su asiento en una ciudad de doble vecindario que Alicante.

No obstante la indiferencia de que se lamenta dicha Asociación, ha podido reunir, solamente en el año de 1926 y según datos de su última Memoria, ingresos de medio millón de pesetas y celebrar fiestas cuyo coste, en el mismo año, ha sido de cerca de trescientas mil pesetas, dejando una ganancia de unas sesenta mil. Tal Sociedad cuenta (y a eso hay que llegar en Alicante) con subvenciones de los Municipios de la capital y de los pueblos inmediatos, de la provincia, Bancos, Compañías de transportes, hoteles, proveedores de éstos, Comercio e Industria. Así la Asociación pudo llegar a gastar, solamente en el referido año de 1926, más de cien mil pesetas en propaganda, sirviéndose de numerosos periódicos de Europa y de América. Los periódicos utilizados de los Estados Unidos han sido unos cuarenta.

Un «excelente reclamo», se dice en la Memoria, han sido los anuncios insertados en los periódicos de telegrafía sin hilos que se publican en cada uno de los buques de las principales Compañías marítimas, y cito los siguientes: «L'Atlantique», de la Compagnie Générale Transatlantique, el «Ocean Times» de la White Star Line, «The Chicago Tribune Ocean Times» de la Red Star Line y otros, «The Daily Mail Atlantic Edition», de la Cunard Line, y el «Ocean Post» de la Holland American Line. (Doy los datos anteriores por si alguna vez se pensase tenerlos en cuenta).

Los primeros esfuerzos, pues, de «Alicante Atracción» habrá de realizarlos dentro de casa, hasta convencer al público de lo importante que va a ser su cometido y de lo obligados que estamos todos a secundar dichos esfuerzos, ya con nuestro personal concurso, ya con nuestro dinero. Hay que hacer ver que el

turismo, como cualquier otra industria, necesita propaganda y gastos para ella.

En los varios artículos que llevo escritos he llamado la atención acerca de las cuestiones que considero más importantes para que el turismo prospere y adquiera pujanza. Otras cuestiones habrá que yo haya omitido, y que alguien verá como más importantes: «Alicante Atracción» las estudiará todas, y las irá ordenando, para ocuparse de ellas según el valor que les otorgue y los medios con que cuente para desear volverlas y alcanzar los fines que se propone.

Desde luego habráse visto, por lo que yo iré exponiendo, que la empresa es compleja, y que entran muchos factores en el problema, si se quiere que el turismo sea con caracteres de firmeza, cimentado, como lo que debe ser; como industria honrosa y provechosa que cada día se afiance más en la ciudad y en la región, y que cada día también dé mayor prosperidad a las industrias ya existentes y haga nacer otras. Comodidades, belleza, encanto, estancias, medios culturales, tranquilidad, orden, bienestar en una palabra, busca el turista, y eso se esfuerza para procurarle todas las posibilidades que del turismo se han propuesto sacar utilidad para mejorar las condiciones de su vida. Pues todo eso que el turista busca, debe esforzarse «Alicante Atracción» por que el turista lo encuentre en Alicante, en el mayor grado posible. Que no le tome a Alicante la delantera otras poblaciones españolas, ya que el turismo principia a ocupar seriamente la atención de regiones y de ciudades.

Una circunstancia que malogra muchas empresas es la falta de constancia para seguirles. Si en Alicante hay verdaderamente el propósito de obtener provecho de las favorables condiciones del clima, estableciendo un turismo de invierno, hay que tener persistencia en la propaganda, haciéndola todos los años y destinando a ella cada vez mayores recursos. Lo mismo decimos respecto a la propaganda para interesar al público y para que con el concurso común de vecinos y de autoridades vaya la población aumentando sus encantos, y quitando todo lo que pudiera suponer desagrado y fealdad. También en esto se precisa constancia, insistir en, machaque.

AURELIANO ABENZA

### La boda principesca que se avecina

Turin (Radio).—La princesa Ana de Guisa llegará a Italia con motivo de su próximo matrimonio, en el tren real que irá a buscarla a Bruselas.

Se celebrarán dos recepciones en el palacio que la reina Amelia posee cerca de Versalles.

A estas recepciones asistirán algunos miembros de la familia de los duques, que se trasladarán desde Italia a Versalles.

Desde allí la duquesa de Guisa saldrá con el duque, en el tren real, acompañada asimismo por el príncipe Enrique y la princesa Ana.

### ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1252.—El Rey don Alfonso el Sabio concede nuevos Privilegios a la villa de Alicante.

1382.—El infante don Juan de Aragón, lugarteniente del Reino, concede un nuevo Privilegio a favor de Alicante.

1896.—Comienzan los trabajos para la traida de las aguas de Sax.

## Diario anecdótico

### ¡Ahora... a colocar al yerno!

En la crisis del año 1901 subió al Poder don Práxedes Sagasta. Entre los consejeros nombrados figuraba don Joaquín López Puigcerver, que por aquellos días acababa de casar a una de sus hijas.

Al salir de la jura, lleno de júbilo, el ministro, varios periodistas se le acercaron para felicitarle. Entre ellos se hallaba el redactor de «El Globo», Calixto Ballesteros, que con su ingenio y sus audacias reporteriles hizo en Madrid famosos sus gabanos levitas.

Calixto, poniendo cariñosamente una mano en el hombro de López Puigcerver, le dijo:

—¡Bien, don Joaquín! Ahora a colocar al yerno, ¿no?

Y el ministro marchó riendo y musitando: «¡Este Calixto! ¡Este Calixto!».

### Los nuevos rótulos de las calles de Alicante

#### Calle de Manuel Antón

Con este nombre se denomina al trozo de la hasta 1927 se conocía oficialmente por la del Empeinado, comprendido desde la calle de San Vicente a la Plaza de Castellón. Pertenece al Distrito 6.º (San Antón) y al barrio 29, (San Vicente), el espacio de esta vía que existe desde la calle de San Vicente a la de Calderón de la Barca, los números impares; y al distrito 7.º (San Fernando), barrio 30, (Cocina Económica), también los números impares, y la Parroquia de la Misericordia y a los Juzgados de Instrucción y Municipal del Norte. Campañadas en caso de incendio, 6 y 7.

#### Calle de Pascual Blasco

Al rotular el Excmo. Ayuntamiento con el nombre de Pascual Blasco una vía de las de la ciudad, al propio tiempo que aneclate al Magisterio alicantino, ofrece por vez primera y a perpetuidad y rinde homenaje póstumo a la veneranda memoria de un laborioso Profesor de Instrucción Primaria, que convivió con nosotros por más de medio siglo.

Esta vía es corta y tiene su entrada por la calle de Sagasta y su salida a la Plaza de Isabel II. El único edificio que la invade, está destinado a oficinas del Gobierno Civil. Pertenece al Distrito 2.º (San Francisco), barrio 8.º (Isabel II), Parroquia de San Nicolás; Juzgados de Instrucción y Municipal del Sur. Campañadas en caso de incendio, 2.

#### Plaza de la Virgen del Remedio

Por acuerdo del Excmo. Ayuntamiento, y a iniciativa del Teniente de Alcalde don José Alos, tomado el día 10 de Agosto de 1927, se cambió el nombre a la Plaza de las Morjas, por el de la Patrona de Alicante, la Santísima Virgen del Remedio.

El nombre de Plaza de las Monjas prevenía de haberse instalado en un edificio lindante al que hoy ocupa, la Comunidad de MM. Agustinas.

Pertenece esta plaza al Distrito 4.º (Este), y a los barrios 13 (Casas Consistoriales) y 15, (San Roque); Parroquia de Santa María y Juzgados de Instrucción y Municipal del Sur. Campañadas en caso de incendio, 4.

#### Plaza de España

Con este nombre se ha rotulado al trozo de la plaza de Santa Teresa, en donde se halla la Pinaza, ante la Plaza de Toros, Panteón de Quijano y Paseo de Camposamor, final de las calles de San Vicente y de Calderón de la Barca.

La urbanización, mejora y ornato de este punto de la población, es debida al que fué Alcalde esta Ciudad, don Ricardo Póbil Chicheri, motivo por el que los habitantes de la misma pidieran al Excmo. Ayuntamiento y éste así lo acordó, que la citada plaza se llamara del Alcalde Póbil.

Pertenece a los Distritos 6.º, (San Antón) y 7.º, (San Fernando), y a los barrios 24 (Hospital Militar), 25 (Hospital Civil) y 33, (Castillo de San Fernando), Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia y a los Juzgados de Instrucción y Municipal del Norte. Campañadas, en caso de incendio, 6 y 7.

FRANCISCO MONTERO PÉREZ.

### Por esos Cines

Monumental

El salón de los grandes éxitos cinematográficos va a brindar a la afición el mayor acontecimiento de la temporada el jueves próximo, día de gran moda e inolvidable para toda la afición.

¡Veas tontería de película la que tiene preparada! «Variété» de la «Ufa» de Berlín, cuyos intérpretes son los colosales «Stros», Lia de Putti y Emi! Jannig.

«Variété», será la película que no se borrará jamás de la mente de todo aquel que la presencie.

¡El jueves no debe faltar nadie al Monumental!

Ideal

Ayer esta empresa obsequió a su distinguida clientela con la lujosa selección que lleva por título «El beso de la victoria o la Corte de Luis XV», cuya interpretación corre a cargo de los conocidos astros Claude France, Simone Vaudry, René Héribel, Aimé Simón Gerard, Pierre Quingand, Paul Guidé Jacques Guilléné, Alexandre Celás y Paul Crivier.

Esta superproducción es el orgullo de la producción francesa. Los escenas se hallan impresionadas en los mismos lugares que, en la fecha de que data el asunto de esta película, se desarrollaron todos ellas.

Es un alarde de lujo, presentación e interpretación, no habiéndose visto en Alicante película que haya llamado tanto la atención como ésta.

El salón se vió completamente lleno por una selecta y aristocrática concurrencia.

Central

Ayer se estrenó la graciosa comedia «Somos incompatibles», creación del acreditado actor Adolph Menjou.

España

Por esta pantalla se proyecta la emocionante película oriental «Frente al peligro», que fué del agrado de su público.

### DE NUESTRA CASA

Desde hoy deja de pertenecer a nuestra redacción don Eduardo García Mercillí «Aristarco» que desde la reorganización del DIARIO laboró, con general competencia, con nosotros asumiendo la tarea de información teatral.

«Aristarco» carece de tiempo en estos días para consagrarse, con la asiduidad acostumbrada al trabajo de redacción por tener que dedicar sus actividades al cargo que la empresa del «Ideal» le ha conferido con gran acierto y en el que le deseamos toda suerte de éxitos.

### Propague Vd. «EL DIARIO»

### LOS LIBROS

Una obra importante ha empezado a publicar la Casa Editorial Segú, de Barcelona.

Bajo la denominación de «El Cielo y la Tierra», «Novísima Geografía Universal Ilustrada», se contiene una Geografía completa, fiel y puesta exactamente al día.

La parte astronómica es debida a don José Comas Solá; la descripción geográfica de cada parte del globo está escrita por don Ricardo Beltrán y Rózpide, y la geográfica general por don Miguel Pompidó y Llatas.

El primer número, que tenemos a la vista, da una idea de lo que será la obra en conjunto: un verdadero alarde editorial.

Millares de grabados, láminas y mapas en colores, vistas de los espacios celestes, tipos, paisajes y ciudades principales del mundo.

La presentación resulta artística y pulcra en grado sumo.

## GESTOS Y MUECAS DE MADRID

### GENTE DE BUEN HUMOR

A partir del 13 de septiembre de 1923 hubo en España un desate de arbitrarismos. Todo el mundo—de la derecha hacia allá—tenía un proyecto para regenerar a la nación. Se hicieron famosas, antes de ser conocidas, cuatro ponencias del hilarante tradicionalista y traumático orador don Víctor Pradera. Surgieron herederos presuntos de la dictadura, que nació prometiendo vivir tres meses y engendrar durante ellos su sucesión. Aparecieron en Cataluña sobre todo, partidos compuestos por hombres, naturalmente, inéditos y absolutamente desinteresados, que se llamaban «ajijitas», «nacionalistas patrióticos», «camisas azules» y otras denominaciones igualmente delatoras.

El upetismo mató en flor las ilusiones de todos los hombres nuevos, obstinados en quebrantar su doncellez política para sacrificarse por el bien de la nación, sin pasar por el trance de las urnas, sin soportar luchas demasiado feroces para tan arcangélicas ciudadanas. El último brote de partido dispuesto a gobernar fué uno llamado izquierda de la U. P., que tuvo por «leader» a un señor Vallado que, arrepentido de haberse llamado reformista y regionalista, pudo demostrar cómo a veces triunfa la contumacia en la ficción a servir a la patria desde un alto cargo, que en este caso ha sido una Dirección general.

Hasta que ha surgido otro grupo heroico que pide el Poder con toda abnegación para el día en que los actuales gobernantes den por terminada su actuación. Su «leader» no es precisamente un hombre nuevo, pero es seminuevo. Pertenece a la especie hispanoamericana y ha presidido o vicepresidido diversas agrupaciones de este jara. Se apellida Pando y Baura, y su partido, que llevó tres años en el claustro materno y sirvió de psuta al general presidente para crear la U. P., se intituló «nacionalista español», y antes se llamó «Liga patriótica». Además, lo asegura su presidente, es liberal pero enemigo de violencias.

Prentende llegar a gobernar España por la persuasión y ser, parafraseando unos versos de Camposamor, el puente que separa a España bajo la dictadura de España relativamente liberalizada.

¿Medios para lograrlo? Permanecen incógnitos por ahora. En el Comité del nacionalismo español hay un auxiliar de la Facultad de Medicina que fué maurista y uno de los aviadores que volaron hacia Filipinas. El ideario, todavía ignorado, será, ciertamente, curioso. Una especie de mosaico a lo «puzzler» que

puede ser compartido por Fernando de los Ríos y Cambó, Ossorio y Augusto Bacia.

Claro está que Fernando de los Ríos es inocente de todo esto. Tal vez Ossorio, que cocinó aquella otra ensalada del partido social popular antes de lo del Directorio, escriba alguna carta entre irónica y esperanzada a esos mancebos nacionalistas. Cambó, que está en Alemania asistiendo a un Consejo de Administración, se retirará de la «ideca» como se retira las aves de presa, y en fin de cuentas, no llegará a una decena los pájaros, todos incautos y de poco pelo, que se dejen coger en esa liga, de la que no quedará más recuerdo que de los otros grupos que nacieron y murieron en el otoño de hace cuatro años.

ISAAC ABETYUA

Madrid Octubre.

### TEATROS

Principal

«Las mujeres de La Cuesta» reprisada anoche llevó numeroso público al Principal.

La obra fué puesta muy bien y las artistas lucieron «deshabilités» admirables.

Le repitieron los consagrados números musicales y hubo aplausos para todos.

Luego se dió un golpe más a «Las castigadoras».

Total: una entretenida sesión «subtil» de color.

Se espera de un momento a otro al gerente de la empresa que se halla en Madrid gestionando contratos para la actual temporada.

Tiene ultimados ya algunos que han de hacer del Principal el teatro preferido en la invernada: comedia, zarzuela, ópera, revistas... de todo se cultivará allí y todo bien.

La competencia entablada entre las empresas obliga ya a mucho.

Paco Sanz

El popular creador de «Liborio» y de tantos monigotes parlantes, el famoso ventrilocuo ha sido nuestro huésped ayer y hoy.

Ha marchado a Alcoy en donde actuará varios días.

Propague Usted el DIARIO

## RAPHAEL

Expone sus modelos de vestidos y abrigos en el Hotel Sempér desde el día 24.

### CASA EN MADRID

Paseo de Recoletos, 14

### Propague Vd. «EL DIARIO»

Información Taurina

Toros en Agost

"Metrallero" actúa de providencia

El domingo último, abrió de nuevo sus puertas, la pintoresca plaza de toros de Agost, para celebrar una novillada, con honores de cosa grande...

La presentación en aquel ruedo del rejador alicantino José Heredia, atrajo un público a la linca «mezquita», superior de la desapacible temperatura y lluvioso del día.

Se jugaron unos morlacos de Flores, que impusieron el terror, entre la gente de la fuentilla.

José Heredia, valiente y artísticamente, cumplió su compromiso, rejoneando su primer bicho, único en que intervino. Fue aplaudidísimo.

Los restantes corripetos, impusieron el terror, finiquitando «Metrallero», que era de público, el que correspondió a «Sanjuno», el cual oyó los tres avisos.

Por unánime petición del público, «Metrallero» saltó a la arena y con su arte, valentía y buen arte salvó el conflicto, que la «prudencia», mejor dicho, le había generalizado.

«Metrallero» despatchó al petaco; fué a la plaza, cortó las orejas y alcanzó un éxito.

Carratalá debuta en Caracas y corta dos orejas

Caracas (Cable).—El domingo hizo su debut en esta plaza el diestro alicantino Ángel C. Carratalá.

Realizaron toros de Gómez que resultaron buenos.

La ratilla toró por verónicas sucesivamente, siendo derribado dos veces de todo cráneo y apretarse.

Desde los primeros lances se hizo el ruido y el público no cesó de aplaudirle.

Con la muleta dibujó dos feenas maravillosas que fueron coreadas con oyes y aplausos de los espectadores.

Alto superiormente, cogiendo esocadas colosales.

Se le concedieron las orejas de sus dos toros y fué escudo en hombros.

Belmonte no se retira

Zaragoza (Teléfono).—El empresario Paés ha dicho a un periodista que Belmonte torerá al año que viene y otros muchos, mientras sus campañas sean tan raras como la que ha realizado este año.

También ha dicho que conservará la exclusividad de Belmonte, y que para formar combinaciones con él cuenta con los diestros Marcial Labanda, Félix Rodríguez, Gitanillo de Triana y Vicente Barrera.

Ha añadido que llevará en arriero las plazas de Murcia, Jerez de la Frontera, Santander, San Sebastián, Valladolid y Logroño.

Comp'ot descubierto

Viena (Radio).—Las autoridades han descubierto un complot.

Se pretendía asesinar no sólo a los reyes de Yugoslavia, sino también a sus hijos y a todos los representantes del Gobierno.

La policía ha hecho numerosas detenciones.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del Dr. J. López Sánchez

Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Madrid.

Abad Penalba 1 ALICANTE Consulta de 11 a 1

Temporal en Marruecos

Villa Sanjurjo (Telégrafo).—Ayer descendieron furioso temporal de viento y agua. Luego cayó espesa nevada.

El batallón del Regimiento de África, número 5, destinado en Iguelmalin, es el que ha sufrido más con dicho temporal.

El general Dolla y otros jefes y oficiales se trasladaron a las tres de la madrugada a dicha posición, compartiendo las penalidades de los soldados y repartiendo entre ellos ropas de abrigo.

Central Cinema PARA HOY Todos somos hermanos PARA MAÑANA Sor Caridad

Propague Vd. el "Diario"

Rotulación de una calle

Ayer tuvo lugar el acto simpático de inaugurar el artístico mármol con que se rotula la calle dedicada por el excelentísimo Ayuntamiento al benemérito alicantino «excelentísimo señor don Rafael Álvarez Serex.

La lápida, que constituye una obra artística de mérito, ha sido costeada por los funcionarios públicos de esta capital, quienes en su totalidad presenciaron el descubrimiento realizado por el teniente de alcalde don Eduardo Campos de Loma que pronunció atinadas frases ensalzando el mérito del homenajeado.

Dr. Juan Santa Olalla

Del Hospital Provincial Enfermedades del corazón y pulmones Reyes X - Laboratorio de análisis Consulta previa admisión desde las 10 de la mañana Gerona 4 - Pral

Se reglamenta el trabajo a domicilio

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» publica el reglamento de aplicación del decreto, ley que regula el trabajo a domicilio.

Se define como trabajo a domicilio el que ejecutan los obreros en el local en que estuvieren domiciliados por cuenta del patrono del que recibirán retribución por la obra ejecutada.

Se rá patrono del trabajo el fabricante, suministrador, comerciante, contratista subcontratista y desajista que encarguen trabajo a domicilio, pagando a tarea o destajo, dando o no los materiales y útiles del trabajo.

Prescribe el artículo 8º que la jornada legal de obreros empleados en fábricas o talleres no podrá aumentarse como consecuencia de los trabajos por encargo a domicilio.

Muere un periodista ilustre

Valladolid (Teléfono).—Esta mañana ha fallecido don Ricardo Aljice. Era director de «El Norte de Castilla» y gozaba de gran prestigio. Su muerte ha sido muy sentida.

En Barcelona

Rambal del Centro se alquilan por años. Magnífico punto para la venta de turrones.

Dirigirse dicho Rambal, 36 y 38, señor Espoy por las tardes de 5 a 7.

Reparto de premios

Madrid (Teléfono).—Ayer en el Círculo Militar verificó el reparto de premios del Tiro Nacional.

En primer lugar hab'aron el conde de Castillejo y el general Suárez Inclán.

Estalla habló después y dijo que el acto producía en él gran emoción, pues le recordaba que en aquel sitio era el último en que había hablado antes del 13 de Septiembre de 1923, y que el motivo de la conferencia que entonces dió, «El problema de Marruecos», había sido resuelto con la pacificación de nuestra zona del protectorado.

Terminado su discurso, repartió los premios entre los que los habían obtenido.

Federico M. Ezponda

Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones Diatermia Sol artificial RAYOS X Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4 Plaza de Castelar 3

Un espectáculo a beneficio de una obra de caridad

Mañana en el «Central-Cinema» habrá una función de fines caritativos y humanitarios. Los ingresos de ese día serán destinados a la suscripción felizmente iniciada por el Excmo. Sr. D. Cristino Bermejo de Castro, para dotar al nuevo Hospital Provincial de una Sala de aplicación de carísimo y extraordinario remedio. Se estrenará la gran película «Sor Caridad» episodio de la vida real interpretado por Ellen Curti y además se dará a conocer otra película sobre el viaje de don Alfonso y de la Victoria a Marruecos.

Vida judicial

Actos celebrados

Esta mañana se celebró el juicio oral de la causa instruida por el Juzgado de Monóvar contra Pedro Maestre Maestre que como jefe de Sección trabajaba en la fábrica de calzado de don Francisco Vera, en Elda, cuyo Maestre ponía en sus libretas de trabajo, como trabajadas, más horas de las verdaderas, para reclamar en las oficinas de pego mayor número de pesetas que las que él a su vez debía abonar a los operarios que trabajaban a sus órdenes, y al pagar a éstos, les reclamaba el exceso de lo que les daba, que los obreros como es lógico le devolvían, quedándose el procesado con las pesetas, defraudando por tal modo al señor Vera en la suma de 35 pesetas.

El fiscal señor Gurió pidió fuera imputada al procesado la pena de 2 meses y 1 día de arresto mayor, petición que aceptó el referido Maestre, concluyendo por ello el acto.

Por incomparecencia del procesado, se suspendió esta mañana la vista de una causa por estis, procedente del Juzgado del Norte.

Por los Juzgados

El de Denia instruye sumario por haber sufrido una caída el vecino de Vall de Lagart José Andrés Arbons, de 15 años, produciéndose la fractura del miembro derecho, el parecer es sumamente.

El de Villajoyosa lo instruye por haber sido encontrado en la maduzada del día de ayer, colgado en la rama de un almendro, en un campo de la partida de's Plas de dicho término, el vecino de aquella ciudad Jaime L'orca Sotiano, que se ató al cuello una soga de cáñamo con un nudo corredizo, suponiéndose que se trata de un suicidio.

El de Villena lo instruye por haber sido robado un tren de mercancías, en Six.

El de Elche lo instruye por supuesta muerte violenta de José Bisco Quirant, vecino que fró de dicha ciudad, el cual falleció el día 9 de los corrientes en una casa de la partida rural de Daya Alta, y como después de su enterramiento se ha acordado la instrucción del sumario, el Juzgado ha procedido a la exhumación y exámen del cadáver.

Para mañana

Se han hecho los siguientes señalamientos:

De una causa procedente del Juzgado de Oribeñel, por estis, contra José Inglada García.

Letrado, señor Pérez Mirete. Procurador, señor Alamo.

De otra procedente del Juzgado del Norte, por hurto, contra Juan José Matro y otro.

Letrado, señor Pérez Mirete. Procurador, señor Clemente.

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—Esta tarde bajo la presidencia del general Vallespino se ha reunido la Comisión interministerial de Corporaciones.

Una comisión de empleados de empresas petroleras ha visitado a Auós conferenciando de enidamiento con él.

Luego recibió a nuestro Embajador en Cuba.

Primo de Rivera despachó con el Ministro de Gracia y Justicia, con el general Jordana y con el director de Seguridad.

Luego recibió la visita de los Ministros de Chile, Perú y Panamá. A este acompañaba el secretario de Hacienda de aquella nación.

Magaz en Barcelona

Barcelona (Teléfono).—Llegó anoche procedente de Italia el Embajador de España en el Vaticano señor Marqués de Magaz.

La Alcaldía de Madrid

Madrid (Teléfono).—El señor Sempitón hablando con un periodista acerca de los rumores referentes a su salida de la Alcaldía ha dicho que agradecía las frases del jefe del Gobierno ratificándole su confianza.

—Ya sabía yo, dijo, que esa no me faltaría. Esos rumores los propalan los interesados en que yo abandone el cargo para ocuparlo él s.

La Casa de España en Buenos Aires

Madrid (Teléfono).—La proyectada Casa de España en Buenos Aires será el refugio de cuanto signifique o represente algo en la vida española en aquella metrópoli.

Será algo superior a lo que allí tienen Inglaterra e Italia.

Los bajos los ocupará la Transatlántica; el primer piso el consulado de España; el segundo la Cámara de Comercio; el tercero se dedicará a Exposición de productos de industrias españolas; con función de escaparates; el cuarto será para exposición de bellas artes y los otros tres se dedicarán a diversas dependencias de gran utilidad todas.

El Roy y Martínez Anido mejoran de sus heridas

Barcelona (Teléfono).—El gobernador civil ha manifestado al mediodía a los periodistas, que don Alfonso ha pasado la noche bastante bien, hallándose muy mejorado de la luxación que sufrió en un pie al caer del caballo en el partido de polo que jugó el sábado.

Por último, manifestó que el general Martínez Anido se encuentra completamente curado del golpe que se dió al salir del baño.

El señor Martínez Anido se limitó a dar hoy un paseo en automóvil.

Accidente de aviación

Laache (Teléfono).—De Cuatro Vientos salieron ayer para Marruecos los aviadores González Gil y Barberán, para realizar prácticas preparatorias de un raid a Guinea.

Al aterrizar capotó el avión destrozándose contra el suelo.

Los aviadores resultaron heridos levemente.

Nuevo drama de Marcelino Domingo

Valencia (Teléfono).—Con objeto de asistir al estreno de su drama «Juan Sin Tierra» el gerá este noche el ilustre político Marcelino Domingo.

Se le preparan y se preparan. El estreno se efectuará esta noche en el Teatro Príncipe I.

Recaudador de Contribuciones cosante

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» declara cesante al recaudador de Contribuciones de la zona de Carballo como medida de sanción gubernativa por haberse dedicado a desprestigiar la labor del Gobierno.

Dr. GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20.—ALICANTE Consulta de 11 a 1

El banquete a Giménez Asua

Madrid (Teléfono).—El banquete que ofrecen a Giménez Asua sus amigos y correligionarios se celebrará el día 5 del próximo mes de Noviembre en el restaurant Turmie.

Se verá concurrir mucho a juzgar por la gran demanda de tarjetas.

El Consejo de esta tarde

Madrid (Teléfono).—Como estaba anunciado esta tarde a las siete se reunió el Consejo de Ministros presidido por el jefe del Gobierno en la Presidencia.

La reunión de hoy parece ser que no tiene más objeto que el de despachar asuntos de trámite.

La labor de la Asamblea Nacional

Madrid (Teléfono).—El Presidente del Consejo tiene el propósito de informar a las secciones correspondientes de la Asamblea acerca de la reforma de la Constitución.

Siguramente dichas secciones se reunirán el jueves próximo.

Hoy se reúne la sección de Obras Públicas para proceder al estudio del informe de Ministro de Fomento.

Para mañana hay anunciada la reunión de varias secciones de la Asamblea.

Dr. Rodríguez Buaes

NIÑOS Consulta de 11 a 1

López Torregrosa, 1 (Antes Liorna)

Los funerales de María Teresa Echegaray

Madrid (Teléfono).—Los diarios publican la esquela mortuoria de María Teresa Echegaray, muerta el 27 de Septiembre último en un accidente automovilístico en Méjico.

Se anuncia en dicha esquela que los sufragios se celebrarán en Madrid por impedir las circunstancias actuales que se celebran en Méjico.

Magistrado del Supremo grave

Madrid (Teléfono).—Se encuentra gravemente enfermo a consecuencia de una pulmonía el magistrado del Supremo don Alfredo Zabala.

Crónica negra Breves notas extranjeras

Asesinato

Verin (Teléfono).—Cerca de Esteveño ha sido hallado, horriblemente mutilado el cadáver de José Rodríguez.

Este regresaba ayer con su familia, y al llegar al punto denominado «Caso d'ous Tourós», José se paró para encender un cigarrillo, y los demás continuaron andando.

Inopinadamente se echaron sobre José cuatro desconocidos, que con un instrumento cortante le dieron varios golpes en la cabeza, destrozándole el cráneo completamente.

Incendios

Bilbao (Teléfono).—En Erandio se incendió un depósito de gasolina de un autobús de visjeros.

Se acció con urgencia a la extinción del incendio, y en estos trabajos resultó que quemaduras graves el cobrador del vehículo Emeterio Ateca.

San Sebastián (Teléfono).—Ayer produjo un terrible incendio en el Hotel Amaya de Zumaya.

De San Sebastián salieron los bomberos, que lograron localizar el fuego.

Quedaron destruidos los pisos superiores del hotel, que es un magnífico edificio recientemente construido.

Las pérdidas están valoradas en 10.000 pesetas.

Mérida (Teléfono).—Un incendio destruyó una casa. Los vecinos tratando de salvar los muebles les arrojaron a la calle y una cómoda se cayó al guardia municipal Juan Meneses, al que produjo una herida grave en la cabeza.

Los automóviles

Barcelona (Teléfono).—En la calle de Pedro IV fué atropellado por un auto Emilio Moya, produciéndole lesiones graves.

Otro auto produjo heridas de consideración a Isidro Moreno García, de 20 años, que iba en unión de una niña llamada Juanita Hernández Pérez por la plaza del Angel.

En la calle de Guillermo Tell otro automóvil atropelló a Joaquín Lázaro, produciéndole la fractura del antebrazo izquierdo y contusión en la mano.

Sevilla (Teléfono).—En la carretera de Sevilla a San Juan de Aznalfarache, el ingeniero mecánico José Mejía Carrillo, natural de Colombia, atropelló con un automóvil de su propiedad al joven de 15 años Antonio Egua y le produjo heridas graves.

Almería (Teléfono).—Una moto conducida por su propietario Antonio Fernández, y en la que iba Manuel Rodríguez, se precipitó por un terraplén, resultando muerto el Rodríguez y herido grave Antonio Fernández.

Crimen pasional

Venia (Teléfono).—En Fismes, el vecino Juan Dante disparó siete tiros de pistola contra Teresa Núñez y la mató.

El crimen obedeció a haberse negado Teresa a establecer relaciones amorosas con Jesús.

Ete se dió a la fuga y se retiró en Portugal.

Propague Vd. EL "DIARIO"

VINOS EXQUISITOS PUROS, TIPO IGUAL

DE COSECHA PROPIA Especialidad en «Sutems» y ajerezados.—Bzán, 53.

Bodega Calpena

TALLERES DE ECVITVA Y VACIADOS RAMON RIPOLL GABASTA 61 ALICANTE

PANACEA UNIVERSAL INFANTE La mejor y mas científica

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS TORRAS HERMANOS Y C. Sucesores de VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP Testinas 50 y Jerusalem, 4 ALICANTE

PUBLICIDAD  
EFECTIVA  
SORIANO

# Los bebés

alimentados con leche condensada "LA LECHERA" suelen ser los primeros en abandonar su cunita para probar el vigor de sus piernecitas.

Esa precocidad es consecuencia del gran valor nutritivo de la leche condensada "LA LECHERA" la que mejor digieren los niños y la que más ayuda a su rápido desarrollo.

Bebé correteará pronto y será mañana un mocetón recio y fornido, si cuida Vd. de alimentarlo con leche condensada "LA LECHERA" la marca afamada por sesenta años de éxitos en la delicada misión de criar niños robustos.

**Garantizada sin desnatar**

Producto Nacional



Se envían folletos gratis a quien los solicite  
SOCIEDAD NESTLÉ

Pídanse folletos gratis a SOCIEDAD NESTLÉ, A. E. de Productos Alimenticios. Delegación de Valencia, Martínez Cubells, 6. Representante en Alicante, D. José Catalá, San Fernando, 30.

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL, Mínima a la sombra, Presión barométrica, Velocidad del aire 395 kilómetros, Lluvia, 1'0, Cielo Cubierto-Mar Llana

Diario Alcantante

Grave peligro para la viticultura española por la escandalosa competencia de los vinos de Grecia

Es ya notorio que la mayor cantidad de vinos que Grecia exporta son vinos artificiales hechos con pasas con adición de alcohol, agua, substancias químicas, etc., todo sabidamente dosificado en el fin de que los caldos respondan a diferentes exigencias de las leyes de los países para los cuales van destinados. Únicamente los vinos llamados de «clases superiores» podrán contener de un 20 a 30 por 100 de vino natural hecho a base de uva fresca, pero en cuanto a las calidades corrientes se puede asegurar que no contienen ni una sola gota de vino natural y que es únicamente producto de una FABRICACIÓN.

Gente conocida

Ayer salió nuevamente para Madrid don Gaspar Buñón Arquero, diputado provincial. No es cierto que se hayan acabado los elegantes bolsos que se venden en «La China». A pesar de las grandes compras efectuadas estos días se han recibido nuevas remesas. Ha fallecido en Cartagena don Fabián Vicente, padre político de don José María Bonmatí, a quien, como a su distinguida esposa, acompañamos en el duelo. Se encuentra en ésta, don Francisco Galiana Uribe. Marchó a Valencia el administrador de Correos don Antonio Sgrub, con su distinguida esposa. Regresó de Valencia, restablecido de su enfermedad, el arquitecto jefe del Catastro Urbano, don Alfonso Bonells. Se encuentra en Orihuela el señor marqués de Ríbal. Regresaron a Madrid los marqueses de Pozo-Rubio. Ha sido pedida la mano de la señorita Pepita Reig Miró para nuestro estimado amigo el joven don Emilio Lloret Sogorb, hijo de don Javier Lloret Mas, conocido industrial de esta plaza. La boda se celebrará a mediados de Diciembre próximo. De Barcelona han regresado el interventor del Ayuntamiento don Manuel Pors y el oficial de intervención don Agustín Rodríguez Zangoza. Verificóse la boda de la bella y simpática señorita Lolita Molina Pomeres, hija de nuestro querido amigo don José, con don Francisco González, sponderado del Banco Español de Crédito. Apadrinaron a los contrayentes doña Pilar González, hermana del novio y don Damián Molina, hermano de la novia. Desamamos a los nuevos cónyuges una intermisible luna de miel. Con motivo de hallarse enferma de algún cuidado en Madrid la esposa de nuestro paisano el pintor don Lorenzo Aguirre, salieron anoche para la Corte los familiares de la enferma. Regresó de su viaje de bodas el médico don Alfonso Llorca con su bella esposa. Regresó de Madrid el jefe de contabilidad del ferrocarril de la Marina don Vicente Más, querido amigo nuestro.

EL SASTRE MAS ELEGANTE Y ECONÓMICO

DANIEL NAVARRO Sagasta, 61

FIKMENTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración infinita seis meses. De venta: Droguerías y Perfumerías. Por mayor: Laboratorio Morant, Cuarte, 51 Valencia.

Vida deportiva

Campeonato de boxeo. Por fin ya se sabe la fecha de la celebración de los campeonatos de España amateur: será los días 3 y 5 de Noviembre, y en otros representantes en tan importantes campeonatos, saldrán de Alicante el día 31 del corriente. Latorre, Reig y Pastor, están en pleno entrenamiento intensivo, para poder alcanzar la mejor forma posible, y es de esperar vuelvan a conseguir en Barcelona, los títulos de campeones de España, que este año tienen más importancia, ya que los campeones serán seleccionados para concurrir a la Olimpiada de Amsterdam, que se celebrará en Mayo 1928. Velada pugilista próxima. Se están haciendo gestiones para celebrar el próximo sábado una importante reunión pugilística en la que tomarán parte los más destacados elementos alicantinos. Seguramente en esta velada, hará su reaparición en Alicante el excelente boxeador alicantino Pedro Soriano, que aunque ha estado ausente de su tierra, no por ello ha dejado de practicar el pugilismo, efectuando combates en cuantas ciudades ha estado, en Melilla logró dos victorias, y últimamente en París, ha efectuado dos combates de los cuales, en uno fué vencido por escasos puntos, y en el otro, logró hacer abandonar a su contrincante en el sexto round.

NOTICIAS Y RECLAMOS

En Crevillente, en el llamado Puente de la Muerte un carro cayó a un barranco. Francisco Más y Francisco Belén que lo ocupaban resultaron heridos levemente. Ha sido denunciado y puesto a disposición del Juzgado Miguel Cano Iborra por resistencia y agresión a los Guardias de Seguridad, en la calle de Alfonso el Sabio. Ricardo Tébar se apoderó de un coche de punto que dejó a la puerta de Maravillas Antonio Sogorb y se marchó a dar un paseo... que duró varias horas. La alarma del Sogorb fué enorme. Al fin el coche volvió a su punto y el punto de Tébar fué capturado.

Se ha dado cuenta al Juzgado de guardia de la sustracción de un bolso conteniendo llaves, seis pesetas, un frasco de medicina y una medalla de oro, a Enrique Salvador Trigallán, de la pensión Biosca. Una tal Elena dió una sesión de «cultura física» a Primitiva Blasco y familia. Fué empapelada. Han sido denunciados al Juzgado Isabel Santiago Cortés y Rita Escudero Berru, por riña y escándalo en la calle Calderón de la Barca.

En la calle de Castaños Julio Sontanja maltrató de palabra y le dió unos mamporros de propina a Argeles Pedreño Rubio. Y fué llevado a la Comi. En Pego fueron detenidos Fernando Sendra, Carlos Mengual Mengual y Jaime Sendra Sendra, los cuales le produjeron a Jaime Mengual Peiró, varias heridas de pronóstico grave.

Juan José Vidal fué curado en la Casa de Socorro de una llexación en el codo derecho producida por caída.

Trabajando en una obra en construcción en la calle de Pérez Galdós se produjo lesión levea Juan Illán Suárez. Al capitán de la guardia civil del puesto de Elche, le fué notificado por medio de un anónimo que el vecino de Daya Alta, José Blasco Quirant, de 60 años presentó en el café propiedad de Antonio Alemsi Lafuente (e) El Bomba, el que con un cayado le asertó tan terrible golpe en la cabeza al Blasco, que le ocasionó la muerte a los pocos días. La guardia civil de aquel puesto practica diligencias de rigor, el suceso fué veredicto.

JOVEN OFICINISTA se ofrece para despacho con conocimientos de contabilidad y mecanografía; Razon en nuestra Redacción. se alquilan muebles para piso de invierno o para casa de huéspedes. Razon: S. Nicolás, 16. VENDESE casa situada sitio céntrico. Razon: Santo Tomás, 11-2. De tres a cinco.

PISO PEQUEÑO, céntrico, preferible amueblado. Razon: Palace Hotel a nombre de don José R. Sanz. SE ALQUILA un piso primero con vistas al mar bajando de Benalúa hacia la Estación de Murcia, junto a las tapias de industrias textiles y se venden terrenos situados en el mismo sitio. Para informes, Navas 10, 3. (44)

RESTORÁN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Liedó Todos los días arroz a la alicantina y Almuerzo, 5'50. PIELES Y SOMBREROS SE HACEN Y REFORMAN Precios económicos Plaza de Isabel II, núm. 5; entreuel, entrada Santa Marta, 1.

LAS CONSERVAS ALBO LAS MEJORES Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 12

Compañía Trasmediterránea-Barcelona Salidas de Alicante a partir del 19 de Abril de 1925 Domingos (12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma. Lunes (16 h.) directo para Orán y Melilla. Miércoles (14 h.) directo para Barcelona. Jueves (17 h.) para Valencia y Barcelona. El vapor-Correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cette y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de la salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias. Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—San Fernando, 51 y 53.—Telegramas y Telefonemas: Mediterránea.

BANOS DE BUSOT Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paisos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo. Arrendatario del «GRAN HOTEL MIRAMAR» don Juan Cañadas. Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, telegrafo. Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOQUERAS a las 11 y a las 19'30. De los Baños de Busot a las 8'15 y a las 17'30. Se alquilan casas y chalets completamente amueblados. PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR. Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

CEMENTO EL CALAMAR Depositario exclusivo para Alicante y su provincia. Antonio Picó Bailén, 19-Teléfono, 501 Materiales de construcción en general

Una querrela conyugal muy original Chicago (Radio).—Allá por 1921 J. sefina Larke le dijo a su marido un buen día, con bastante mal humor y tono imperativo, que se callara porque estaba harta de oírle. El esposo obediente cerró el pie, y Josefina no ha vuelto a oír el timbre de su voz; y este, en vez de huir, como creía su marido, le ha casado tal indignación, que llevó el caso ante el tribunal de relaciones donésticas. Interrogado por el juez el silencioso marido se expresó del modo siguiente: —Es verdad que he estado callado en mi casa durante todos estos años; pero es lo cierto que así soy completamente feliz y puedo vivir en paz. Josefina sabe que no le voy a contestar y no se cansa en molestarme con preguntas. El juez, después de considerar el caso, no vió el modo de fillar contra el esposo, que, como es natural, ha vuelto a su impertinable mutismo.

REVOLUCIÓN EN LA CHINA ¡Que tribos de pieles se han recibido! ¡Que tribos para niños más selectos! ¡Que surtido en bolsos, que estracanas más modernas, que trajes de dibujo rombo para niños y que bien corte! ¡Y en corbatas económicas y en paraguas? El derroche en gusto y en precio; una verdadera locura. Además hay las medias. Lux-Sen acabadas de recibir, exclusivas para esta casa, en seda y en hilo, flexibles y casi regaladas. Calcetines elegantísimos para caballeros a tres pesetas, género inmejorable. Bufandas de lana escocesa para señoritas a 4'25 pesetas. Especialidad en lutos. No compre nada sin visitar los almacenes de «La China». Altamira, 9 y Pasaje de Améige, 1.

Hotel y Restorán PASTOR Almuerzos desde 4 ptas. y servicios a la carta Méndez Núñez, 21

PASTOR CIRUJANO DENTISTA tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrió de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta, además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitude de 3 a 6 de la tarde. Enfermedades de la boca y dientes. Aparatos protésicos en oro y caucho. Círculos, puentes, extracciones, etc. ECONOMÍA EN LOS PRECIOS. Plaza Castelar 1, calle, Casadel Doctor Aguerde.

SE CEDE En inmejorables condiciones y calle céntrica, un local para comercio. Muy apropiado también para salón peluquería señoras. Razon en esta imprenta.

Dr. MONFORT SALES Director de Sanidad del Puerto Consulta de Enfermedades Infecciosas y del Pecho. Laboratorio de análisis: Bacteriología, Serología y Parasitología. Calle de San Fernando, B, 2.º Horas de Consulta de 12 a 2

PURGEN ES EL PURGANTE PREFERIDO Para niños adultos y encamados Es también el mejor laxante De venta en Farmacias y Centros de Específicos

Cerveza MAHOU DE Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR Depositario y agente provincial en Alicante ASIN Plaza Isabel II, núm. 10.

Reumatismo Arterio-esclerosis. La suerte del Artrítico. Gota, reumatismos; enfermedades de la piel, varices, fiebritis, úlceras varicosas, he aquí algunas penibles enfermedades que amenazan al artrítico cuya sangre esta envenenada por el ácido urico. La mujer artrítica sufre como consecuencia de metritis y de plingitis. Pero el remedio eficaz de la arterio-esclerosis es hoy conocido y puesto a punto. Fruto de una larga experimentación clínica el DEPURATIVO RICHELET volatiriza disuelve los uratos fluidifica la sangre, tonifica el organismo y lleva a una perfecta salud al desgraciado que se vea perdido. El DEPURATIVO RICHELET tiene capacidades de testimonios de curaciones increíbles. Cura radicalmente y completamente todas las manifestaciones artríticas por muy antiguas que sean. Cada franco ya acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (France).

Vinos y Coñacs González Byass DE Jerez de la Frontera «TIO PEPE», «INSUPERABLE» «SOLERA 1847» Y OTROS